
Vila Sofia
Program putovanja

1. dan BEOGRAD – SKIJATOS
Čekiranje putnika na aerodromu Nikola Tesla dva sata i 30 minuta ranije u odnosu na predviđeno
vreme poletanja. Direktan čarter let Air Srbije za Skijatos. Ketering u avionu. Po dolasku, goste
dočekuje predstavnik Organizatora putovanja. Transfer do izabranog smeštajnog objekta. Smeštaj u
studio/apartman, ili izabran hotel. Noćenje.

2. do 7/10 ili 11. dan – SKIJATOS
Boravak u izabranom objektu na bazi uplaćene usluge. U toku boravka biće organizovani fakultativni
izleti. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u
organizaciji lokalnih partnera.

8/11 ili 12. dan SKIJATOS – BEOGRAD
Napuštanje smeštajnog objekta. Transfer do aerodroma. Direktan čarter let do Beograda. Ketering u
avionu.
Sletanje u Beogad.

Kraj programa.

Opis
Vila Sofia Grad Skiatos je glavni grad i najveće naselje na ostrvu. Izgrađen je amfiteatralno oko
zaliva u kome nema vetrova. Ulica Papadiamantis i okolne ulice su pune malih, jednostavnih, belih
kuća, izgrađenih jedna uz drugu, uglavnom dvospratnih, s malim verandama i dvorištima. I, naravno,
sa vratima i prozorima u plavoj boji. Ulice grada se uske. Okružen borovinom, grad se izdvaja svojom
tradicionalnom arhitekturom i živopisnim noćnim životom. Izgrađen je na “plaži” ali je proširen do
niskih okolnih brda. Skiatos ima bogatu istoriju i baštinu pošto je bio osvajan od strane raznih
neprijatelja tokom vekova. To je isti grad još od antičkog perioda u kome se živelo sve do vizantijskih
vremena kada se stanovništvo preselilo u utvrđeno selo Kastro na severu u potrazi za sigurnošću. U
ranom 19. veku su napustili Kastro i vratili se u grad Skiatos, 1829. godine i od tada je njihov broj
porastao, a grad se proširio, tako da se može reći da je naselje relativno novo. Lokacija: Veoma lep
kompleks sa dvorištem i puno zelenila nalazi nalazi se 6 kilometara od grada Skijatos i na oko 600
metara od glavnog puta, autobuskog stajališta i supermarketa. Plaže: Pešačka staza kroz dvorište
vile i par stenika vodi direktno do peščane plaže Koljos koja je udaljena oko 150 metara od vile. Od
plaže Vromonlimnos vila je udaljena oko 450 metara. Koljios - je peščana plaža, usred malene i
koloritne uvale odlično je zaštićena od vetra i karakteristična od svih plaža sa jugoistočne strane

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A1%D0%BA%D0%B8%D1%98%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%81
https://www.funtravelnis.rs/kastro/


ostrva po kasnom zalasku sunca. Vromolimnos - Jedna od najlepših plaža na ostrvu okružena
maslinjacima i borovima.Ova peščana plaža u poslednje vreme stiče sve veću popularnost kod mladih
zbog bara koji se na njoj nalazi. Plaža ima plavu zastavicu. Hotelski sadržaj: Vilu okružuje bogata
zelena bašta puna sezonskog cveća koje samom kompleksu daje poseban šarm. Gostima je na
raspolaganju spoljni tuš i parking prostor. Wi – Fi internet je slabog protoka i dostupan je u javnim
delovima vile. Sobe Vila Sofia: Svaki studio ima: kompleto opremljenu kuhinju, frižider, kupatilo
(wc/tuš), klimu, TV i balkon sa stolom i stolicama. Svi studiji se nalazi u prizemlju. U studio se mogu
smestiti dve odrasle osobe, u studio 1/2+1 se mogu smestiti 2 odrasle osobe i dete ili 3 odrasle osobe
(treći krevet je standardne veličine). U studio 1/2 + 2 se mogu smestiti 2 odrasle osobe i 2 dece do
12 godina ili 4 odrasle osobe. U studijima 1/2+2 se nalazi jedan francuski ležaj i dva odovojena
ležaja. Krevetac za bebe na upit. Usluga: Najam. Napomena: Preporuka za porodice sa decom.

Cenovnik

Vila Sofia

Aranžman obuhvata

 Prevoz putnika čarter letom Air Srbije na relaciji Beograd – Skijatos – Beograd.
Grupni transfer
7, 10 ili 11 noćenja u izabranom smeštajnom objektu na bazi odabranih usluga.
Hotelske usluge prema programu
Aerodromske takse u iznosu od 51,18 evra za odrasle i decu od 2 do 12 godina
Svaki putnik ima pravo na besplatan prevoz 23 kg predatog prtljaga i 8 kg ručnog prtljaga.
Usluge predstavnika Organizatora putovanja i troškove organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Obavezna ekološka taksa u vezi sa klimatskim promenama će se računati kao fiksni iznos po
danu i po sobi
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
Individualni troškovi putnika i fakultativni izleti.

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put,
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata, ostalim platnim karticama (Master, Visa, American
Express, Maestro i Dina),
preko računa,



Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA BiB Licenca OTP121 /2021 KatA, TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


